

香港電訊三度冠名贊助「香港電訊香港電動方程式大賽」 香港領先電訊商與主辦機構攜手 以最卓越的可持續流動創新啟發新世代

【香港·2019年1月29日】香港電訊（股份代號：6823）將再次冠名贊助香港電動方程式大賽，並繼續與主辦機構 Formula Electric Racing Hong Kong Limited（FERHK）合作，推動香港成為一個可持續發展的城市。

第三屆香港電動方程式大賽是今季「國際汽聯電動方程式賽車錦標賽」的第5站。賽事將於3月10日（星期日）在中環海濱區盛大舉行，全長1.86公里的賽道亦繼續以香港維港景色作背景。

香港電訊與 FERHK 由 2016 年起首度合作，雙方的理念一致，同樣是致力追求創新、時刻領先、可持續發展及速度。香港電訊作為香港首屈一指的固網、寬頻及流動通訊服務營運商，除了提供多元化的優質電訊服務外，更致力推動社會的可持續發展。

香港電訊將再次提供其無可比擬的光纖寬頻網絡、公共 Wi-Fi 服務，以及提供現場國際直播香港電訊香港電動方程式大賽的點對點全球電視網絡，讓海外觀眾亦可樂在其中。此外，Now TV 及 ViuTV 均是香港的大會指定廣播機構。Now Sports 頻道、Now Player 隨身睇及網站將提供賽事的雙語直播，而市民亦可在免費電視頻道 ViuTV、ViuTV app 及網站收看賽事，確保香港人能參與這項國際盛事。香港電訊除了為賽事提供技術支援外，亦會於由主辦機構提供的 Allianz E-Village 設置 3,000 平方呎攤位，為廣大市民提供多姿多彩的互動遊戲、娛樂節目及賽事直播。

香港電訊將於 2 月開始，在九龍尖沙咀圓方的「io.t by HKT」概念店設立「電動方程式體驗區」，讓各位急不及待的車迷率先感受賽事。車迷及顧客可參加店內的「Race Around Hong Kong」模擬駕駛比賽，在香港站的虛擬賽道上爭取最快圈速，冠軍將有機會贏取由 FERHK 贊助的 BOSS | EMOTION Club 門票等大獎，而亞軍也可獲得由香港電訊贊助的賽事主看台門票，現場觀賞賽事。除此以外，「Race Around Hong Kong」的總決賽將在 Allianz E-Village 電競館內舉行，在比賽中表現最好的市民可與一眾頂尖車手，如第四季賽事盟主韋恩（Jean-Eric Vergne）和多屆賽車錦標賽得主馬沙（Felipe Massa）同場較量。有關詳情，請參閱官方宣傳資料。

與往年一樣，香港電訊旗下綜合各項服務的會員獎賞計劃 The CLUB 的會員，亦可獲獨家門票兌換優惠，包括以 300 Club 積分換領 E-Village 門票乙張（價值港幣 50 元），及以港幣 2,160 元及 100 Club 積分換領摩天輪主看台門票乙張（價值港幣 2,880 元）。詳情將在 www.theclub.com.hk 公佈。

香港電訊集團董事總經理許漢卿女士表示：「自 2016 年首屆香港電動方程式大賽舉辦以來，香港電訊一直是其合作夥伴，我們亦很榮幸能再次成為冠名贊助商。這項享負盛名的賽事彰顯了香港電訊的核心價值，以可持續的方式不斷追求創新及技術進步，豐富及提升我們的生活。我們期待在未來數週，透過體驗區及賽事本身能提升香港電訊香港電動方程式大賽愛好者的體驗。」

伊諾華控股有限公司行政總裁李渤先生說：「作為 ABB 國際汽聯電動方程式賽車錦標賽的大中華區獨家合作夥伴，伊諾華控股很高興香港電訊三度成為香港電訊香港電動方程式大賽的冠名贊助商。香港電訊和電動方程式大賽均全力支持以創新科技來推動可持續發展。自 2016 年攜手合作以來，我們以香港電動方程式大賽這個平台，令香港市民更加了解和接受建設一個可持續發展的未來而需要的改變。我們很高興繼續與香港電訊合作，透過顛覆性的創新，為香港社會和環境帶來正面的影響。」



CSL Mobile 市場營銷總裁暨 The Club 行政總裁林國誠先生（右）及伊諾華控股有限公司行政總裁李渤先生，今日宣佈香港電訊三度冠名贊助「香港電訊香港電動方程式大賽」。

關於香港電訊

香港電訊（香港聯合交易所上市代號：6823）是香港首屈一指的電訊服務供應商及領先的固網、寬頻及流動通訊服務營運商，提供廣泛的服務以滿足全港市民、本地及國際商界的需要，包括本地電話、本地數據及寬頻、國際電訊、流動通訊，以及客戶器材銷售、外判服務、顧問服務及客戶聯絡中心等其他電訊服務。

香港電訊在香港提供獨特的「四網合一」體驗，聯同母公司電訊盈科有限公司透過香港電訊的固網、寬頻互聯網及流動通訊平台傳送媒體內容。

香港電訊亦提供一系列傳輸以外的創新及智能生活服務，無論客戶身處家中、辦公室或戶外，為他們的日常生活帶來便利。

有關香港電訊的其他資料，請瀏覽網址：www.hkt.com。

關於「ABB 國際汽聯電動方程式錦標賽」：

「ABB 國際汽聯電動方程式錦標賽」是一項全電能驅動單座位的街道賽車比賽。刺激和變化多端的電動方程式風靡不少著名活力城市如香港、羅馬、巴黎、柏林和紐約。

第五季的電動方程式在新戰車登場下將進入新紀元。新戰車外型極具未來感 和性能大大提升，它的儲電量接近多一倍，讓車隊和車手能以更高速完成整個賽事而不需中途換車。Gen2 戰車見證了四年間電池和電動車科技發展的成果。

第五季 ABB 國際汽聯電動方程式錦標賽將有 11 支車隊和 22 名車手在跨越五大洲的 12 個城市賽道競逐總冠軍殊榮。12 月 15 日的電動方程式揭幕戰將首次落戶中東並選址德拉伊耶，賽季再次以紐約站煞科（7 月 13 日及 14 日）。

電動方程式也是測試和發展道路相關科技的平台，幫助完善相關配件和建設的設計和功能，並促進全球電動車的普及化。

電動方程式持續吸引汽車界響噹噹的名字和品牌加盟。今季賽事有 9 間車廠爭標，包括取代雷諾的日產，寶馬與 Andretti 合組車隊。車廠的數目將隨著平治和保時捷在第六季的加盟而更耀眼。

關注 **ABB** 國際汽聯電動方程式錦標賽：

www.FIAFormulaE.com

Facebook: www.facebook.com/FIAFormulaE

Instagram: www.instagram.com/FIAFormulaE

Twitter: www.twitter.com/FIAFormulaE (@FIAFormulaE)

YouTube: www.youtube.com/user/FIAFormulaE

關注香港電動方程式大賽：

www.HKFormulaE.com

Facebook: www.facebook.com/HKEPrix

Instagram: www.instagram.com/HKFormulaE

2019 香港電訊香港電動方程式大賽贊助機構及合作伙伴



查詢詳情，請聯絡：

香港電訊

集團傳訊

王慧敏(Stella Wong)

電話: +852 2888 2253

電郵: stella.wm.wong@pccw.com

Elite Step Asia Limited

代表 Formula Electric Racing (Hong Kong) Limited

Kitty Wu

電話: +852 9132 4588

電郵: kitty.wu@elitestep.com

本新聞稿由香港電訊有限公司及 Elite Step Asia Limited 代表 Formula Electric Racing (Hong Kong) Limited 發佈。